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 التحليل الاحصائي للاختبار
 .تحليل فقرات الاختبار 

ان تحليللا اجلللت الال ا لللللت  لاخلللكال اطرتلللاك دلللن لكيلللح اي للاف ا ر لللابا ا ح للابيت  لاخلللكال اطرتللللاك 
 يمكن ان يؤفي ا ى غكضين:

الأوا: ان اطجت الال  للاخكال تخفم معلومال تشري يت تلايف في ليان مفى ا تعلم ا  لاي ومفى فشلل  فلي ا لتعلم  
 كما تلايف في تو ي  دمليت ا تفكيم ا مخللت ودمليت اطجتعفاف ا فكاجي  للللت. 

يلللوفك سجاجلللا  دلللفاف  ا ثللا:ي: ان اطجلللت الال  للاخلللكال ا مجلللتخلت وملللا يتللللت ق للله ملللن مكا علللت وت:خلللي    لللق  ا لاخلللكال
 ارتلاكال سفضا مجتخللًا  من رلاا ا كشف دن :واحي ا خوة وا ضعف في فخكال اطرتلاك.

يتضلللمن ا تحليلللا ا ح لللابي ا ملللللولا دملللا  لللفوا  لاجلللت الال ا متحخخلللت  كلللا فخلللكة فلللي اطرتللللاك  و :لللا 
لًا ملن ا لللفابا ا رللك  وكللم :حتلا  ان :علكف كللم ملن ا للللت س للالا فلي ا  اللت دللن كلا فخللكة  وكلم مل: م ارتللاك كل

مل: م حللقف ا لاخللكة  و كللي :ح للا دلللى  للوكة واضللحت دلن ا لاخللكة فمللن ا ملايللف ان :ح للا دلللى :جلللت دليللا و:جلللت 
ف:يلا ملن م مودلت ا للللت  وكلملا دلن فبلت تخلت فلي ا وجلل سيضلاً  ولاجلتعماا  لقا ا :لوك ملن ا  لفوا يمك::لا ا  اللت 

 دن الأجبلت الآتيت دن كا فخكة:
  عولت ا لاخكة؟ما فك ت  (1
  ا تميل ا لاخكة لين ا لللت الأقوياء وا لللت ا ضعلااء؟ (2
 لا كا:للل  ميلت ا لللفابا ت تلقلا اجللت الال ا لللللت  سم كلان لعضلل ا غيلك  للقالا  فك لت ان حللقف ا سو الخاء للا  (3

 جيان؟
 و لح وا دلى مؤشكال اح ابيت  لاحا فخكال اطرتلاك ا موضودي فا:  يمكن اتلاك  ا رلوال الآتيت:

يك فك لال  ميلت الأوكاح لحيلك تكللون فك لت كلا لا للا متجلاويت  عللفف ا  اللال ا  لحيحت فلي اطرتلللاك  تخلف (1
 سي ي لا اي اف ا فك ت ا كليت  لارتلاك و كا لا لا.

 تكتيلا سوكاح ا  الت تكتيلاً ت:ال ياً من سدلى فك ت ا ى اقا فك ت. (2
ارتيللاك ا م مودللت ا حا لللت دلللى سدلللى ا للفك ال وا م مودللت ا حا لللت دلللى سف:للى ا للفك ال  فلل قا كللان دللفف  (3

%( و للم ا لابللت ا عليللا   53مللثلا( فا:لل  يمكللن قجللمت ا لللللت ا للى فبتللين  مللا سدلللى مللن   33ا لللللت قليللا :جلللاً  
 ميللت ا للللت  اط سن  للقا قلف يكللون %( و للم ا لابلت ا للف:يا ولا تلا ي اجللترفام ا ليا:لال ا متلوفكة   53وسف:لى ملن  

مللثلا( ورا للت د:للفما ط تتللوفك امكا:يللت  133مكللاللاً لا :جلللت  ل  للف وا وقللل اقا كللان دللفف ا لللللت كليللك :جلللياً  
 .%( 27%( وسف:ى  27اجترفام ا حاجلا   كاء ا تحليا  و ق ه فا:  يمكن اطكتلااء لكدلى  



 

ك ال وا م مودلت ا حا للت دللى سف:لى ا لفك ال  كلا فخلكة يتم فكل فك ال ا م مودت ا حا لت دللى سدللى ا لف (4
من اطرتلاك في  فوا راا  دلى سجام ا ليا:ال ا تي في ا  فوا يلتم حجلالا مؤشلكال ا  لعولت وا تمييلل 

 وفعا يت ا لفابا ا رالبت.
 وفيما يكتي مثاا توضيحي  لرلوال ا جالخت:

 
لا لللللا فكيللللف تجللللترك  ا م مودللللت ا عليللللا ( 23( فخللللكال دلللللى  13للللللح ارتلللللاك موضللللودي يتكللللون فللللي  

 وا م مودت ا ف:يا.
 

ا رللللوة الأو لللى: اجلللتركا  ا فك لللت ا كليللللت  كلللا لا للللا دللللى اطرتلللللاك و :لاتلللك  ان ا للللللت ح للللوا دلللللى 
 ا فك ال الآتيت:

 ا فك ت كقم ا لا لا ا فك ت كقم ا لا لا
1 3 11 7 
2 13 12 2 
3 7 13 13 
4 5 14 7 
5 9 15 6 
6 13 16 4 
7 2 17 7 
8 4 18 1 
9 8 19 13 
13 3 23 8 

 
 

 ا رلوة ا ثا:يت: :كتلا ا فك ال من سدلى ا ى سف:ى.
 ا فك ت كقم ا لا لا ا فك ت كقم ا لا لا

1 13 11 7 



 

2 13 12 6 
3 13 13 5 
4 13 14 4 
5 9 15 4 
6 8 16 3 
7 8 17 3 
8 7 18 2 
9 7 19 2 
13 7 23 1 

%( ملثلًا فلي ا م مودللت ا عليلا وا م مودلت ا لف:يا فيكلون دلفف ا م مودللت  53:جللت  ا رللوة ا ثا ثلت: :جلترك  
 ( للالا.13( للالا ودفف ا م مودت ا ف:يا  13ا عليا  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ا رلوة ا كالعت: فكل فك ال ا لللت دلى فخكال اطرتلاك من رلاا دما  فوا وكما موض .

 ل ا م مودت
م موك  كقم ا لاخلللللللكة

ا فك ال
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 13 

                     13 1 ا يللللللللا ع



 

2                     13 
3                     13 
4                     13 
5     ×               9 
6     ×         ×     8 
7   ×               × 8 
8 × ×         ×       7 
9 ×     ×     ×       7 
13     × × ×           7 

ا ف:يلللللللا
 

11       ×     ×     × 7 
12 × × × ×             6 
13   ×     ×   ×   × × 5 
14 ×   ×   ×   × × ×   4 
15   × × ×   × ×     × 4 
16   × × × ×   × × ×   3 
17 ×   × × × × × ×     3 
18 × × × × × × × ×     2 
19 × × × × ×   × ×   × 2 
23   × × × × × × × × ×   1 

 
 .حساب مؤشر الصعوبة والسهولة 

:جلللت ا للللت ا لقين س لالوا ا الللت رالبلت دلن ا لاخلكة ا للى ا علفف ا كللي  لللللت  ا م مودللت تلفا ا  لعولت دللى 
 ا عليا وا م مودت ا ف:يا(:

 معاما ا  عولت =
 ا عليا+اط الال ا رالبت ا ف:يا  ا  الال ا رالبت

 ا  الال ا  حيحت + ا  الال ا رالبت
ا اللللت  لللحيحت دلللن ا لاخلللكة ا لللى ا علللفف ا كللللي  لللللللت  سملللا معاملللا ا جللل و ت ف لللو :جللللت ا للللللت ا لللقين س لللالوا

  ا م مودت ا عليا وا م مودت ا ف:يا(.



 

 معاما ا ج و ت =
 ا عليا+ اط الال ا  حيحت ا ف:يا ا  الال ا  حيحت

 ا  الال ا  حيحت + ا  الال ا رالبت
 

 = ا تمييلمعاما 
 اط الال ا  حيحت ا ف:يا  -ا عليا ا  الال ا  حيحت

 ا كلي : ف ا عفف
 
 
 

لا للا(  23( ملثلًا ملن ا  لفوا ا جلالح ف:حجللا دلفف ا  اللال ا رالبلت  لل 1وطجتركا   عولت ا لاخلكة كقلم  
 ولق ه تكون  عولت ا لاخكة كالآتي:

 ( =1معاما ا  عولت  للاخكة كقم  
8 

= 
8 

 =3443 
12  +8 23 

لا للللا( وللللق ه تكلللون  23ا  اللللال ا  لللحيحت  لللل ( سيضلللاً ف:حجللللا دلللفف 1وطجلللتركا  جللل و ت ا لاخلللكة كقلللم  
 ج و ت ا لاخكة كالآتي:

 ( =1معاما ج و ت  للاخكة كقم  
12 

= 
12 

 =3463 
12  +8 23 

 
 
 
 

 ( =1كقم   تمييلمعاما 
8-4 

= 
4 

 =3443 
13 13 

 
 
 
 
 



 

 ليةت ا جلؤاا ( لا لاً دلن سحلف الأجلبلت ا موضلوديت ملن :لوك اطرتيلاك ملن متعلفف وكلان 133مثاا: س الا  
 كالآتي:

 فوك  لاح ا فين الأيولي في ا تاكيخ ا عكلي وا معا ك تكون سكثك وضوحاً في:
 س ميت ا فيمخكاليت في معا  ت ا واقت ا عكلي. .س 
 معا  ت ا تشتل ا عكلي في موا  ت ا عفوان دلى ا ولن ا عكلي. .لا 
 س ميت ا ت :يت وا ت:ميت ا شاملت  لولن ا عكلي. .  
 توجيت ا لاتوحال. .ف 

ا ت لحي  وفلكل ا  اللال  لم مودلت ا عليلا وا جللالى كا:لل ا  اللال ا  لحيحت وا رالبلت معلا  لللفابا  ولعلف
 دلى ا :حو الآتي:

 % 27سف:ى  % 27سدلى  ا لفابا
 13 3 س

 24 32 لا  ا  حي (
  لاك  لاك  
 1  لاك ف

 35 35 ا م موك
 

 معاما ا  عولت =
14 

 =3423 
73 

 

 معاما ا ج و ت =
56 

 =3483 
73 

 

 ( =1كقم   تمييلمعاما 
32-24 

= 
8 

 =3422 
35 35 

 
 
 



 

و ي فك ت قال ج و ت دا يت وقف يكون جللا ق ه  لو و لوف لعل  ا للفابا ا رالبلت غيلك ا لاعا لت  ويلاحل  
 ا:  كلما ا:رلا  مؤشك ا  عولت لاف مؤشك ا ج و ت.

قا  لم تكلن سي 1433ف قا كا:ل ا الال  ميت ا لللت رالبت فان معاملا ا  لعولت =   ( و لي سدللى قيملت  وا 
 ا الت رالبت فان معاما ا  عولت =   لاك( و و سف:ى قيمت  سي ان: 

 .1433معاما ا  عولت + معاما ا ج و ت= 
( يمكلللن ان تكلللون 3453مخلللفاك   ( لمتوجللل 3483 -3423ان معللاملال ا  لللعولت ا تلللي يتللكاوح ملللفا ا للللين  

 مخلو ت وي:   لاطحتلاا  ل ا في ملف ا لاخكال.
 

 


